
 

    

    

【【【【高砂市議会議員高砂市議会議員高砂市議会議員高砂市議会議員    委員会構成再編委員会構成再編委員会構成再編委員会構成再編されるされるされるされる】】】】 

9 月 5 日の改選後まもなく 9 月定例議会が 9 月 17 日より 10 月 5 日まで開催されました。 

9 月定例議会では、議長・副議長といった役員の選任、並びに各種常任委員会・特別委員会等

の委員の選任が行われました。 

鷹尾治久は、総務常任委員会 並びに 総合計画検討特別委員会に所属しました。その他、国民

健康保険運営協議会委員としても活動していきます。 

 

議長：池本 晃 副議長：入江 正人 監査委員：福本 昇    

 ◎印は委員長  ○印は副委員長 

総務 

常任委員会 

◎藤森 誠 ○小松美紀江 

・鷹尾鷹尾鷹尾鷹尾    治久治久治久治久・松本 均 ・入江 正人・北野誠一郎・迫川 高行 

文教厚生 

常任委員会 

◎砂川 辰義○横山 義夫    

・大塚 好子・鈴木 利信・川端 宏明・池本 晃 ・中西 一智・西野 勝 

建設経済 

常任委員会 

◎北畑 徹也○鈴木 正典 

・福元 昇 ・木谷 勝郎・今竹 大祐・生嶋 洋一・森 秀樹 

議会運営 

委員会 

◎今竹 大祐○砂川 辰義 

・小松美紀江・福元 昇 ・木谷 勝郎・藤森 誠 ・北野誠一郎 

環境保全対策 

特別委員会 

◎生嶋 洋一○福元 昇 

・大塚 好子・松本 均 ・北野誠一郎・西野 勝 ・砂川 辰義 

総合計画検討 

特別委員会 

◎藤森 誠 ○鈴木 利信 

・大塚 好子・鷹尾鷹尾鷹尾鷹尾    治久治久治久治久・入江 正人・中西 一智・迫川 高行 

決算 

特別委員会 

◎鈴木 正典○木谷 勝郎 

・小松美紀江・松本 均 ・北畑 徹也・森 秀樹 

    

    

    

    

    

    

    

はははは    るるるる        ひひひひ    ささささ    

たかおたかおたかおたかお治久治久治久治久    
後援会後援会後援会後援会 

会会会会    報報報報 臨時臨時臨時臨時号号号号 
■発行／平成 22 年 11 月 ■編集発行／鷹尾治久後援会 ■後援会連絡所／カネカ労組高砂支部内 
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日常お困りの市政相談は、お気軽にてお電話ください。  連絡所／ＴＥＬＴＥＬＴＥＬＴＥＬ....０７９０７９０７９０７９----４４５４４５４４５４４５----２３９５２３９５２３９５２３９５    
（カネカ労働組合高砂支部内） 

鷹尾治久後援会 会長：林 靖二 副会長：大森 幹治 幹事：畑中 隆禎 会計：米村 智幸 監査：奈良 征岳 



【【【【９９９９月定例議会報告月定例議会報告月定例議会報告月定例議会報告／／／／初議会初議会初議会初議会をををを終終終終えてのえてのえてのえての感想感想感想感想】】】】    

9 月定例議会の議案や同時期開催の特別委員会の中で、今後の高砂市をどうしていくのかに

大きく影響していく案件として、以下の２件が挙げられます。 

 

① 梅井地区産業廃棄物処理施設設置計画について 

② 高砂市基本構想を定めることについて 

 

特に、「高砂市基本構想を定めることについて」は、昨年来、総合計画審議会で議論された知

恵の結晶である第４次高砂市総合計画（案）を議会で承認するか、訂正するのか等、総論各論を

交えた議論をしております。この総合計画（案）は、今後１０年間とその先の高砂市を構築する

構想であり、多岐の分野に渡り満遍なく将来の方向性が示されている素晴らしい計画と受け止め

ております。これらの事を実現していくためにも、高砂市に『誇り』が感じられる何かを議会・

行政機関が知恵を絞り示していく必要があると感じております。 

本会議が始まると直ぐに議案熟読期間（今回の場合２日間）が設定されており、この期間には

行政に何でも質問できます。私は、今議会では全体の雰囲気を感じ、どういった形で発言してい

くことがより影響力を発揮していくことなのかを感じるため、敢えて発言は控えようと考えてお

りました。しかし、計画（案）の中に『誇り』と財政面の考慮が殆ど感じられなかったことから、

この点について本会議にて初質問しました。行政の回答は、｢優先順位は今後の基本計画の中で

作成し、高砂市にある文化・歴史・産業の調和にて誇りを感じる｣でありました。 

今後、皆様からもご意見を頂きながら、｢心晴れやかな暮らしを実感できる笑顔あふれるまち｣ 

の実行と実現を目指していきたいと思います。何卒宜しくお願い申し上げます。    
    

【【【【会派構成会派構成会派構成会派構成がががが新新新新しくなりましたしくなりましたしくなりましたしくなりました】】】】 

 私こと鷹尾治久は、民主クラブに所属しました。 

◎会派代表者 

新政会 ◎生嶋 洋一・池本 晃 ・今竹 大祐・入江 正人・川端 宏明 

・北畑 徹也・鈴木 正典・西野 勝 ・藤森 誠  

民主クラブ ◎横山 義夫・福元 昇 ・鷹尾鷹尾鷹尾鷹尾    治久治久治久治久 

公明党 ◎砂川 辰義・迫川 高行・森 秀樹 

高砂再起動 ◎北野誠一郎・中西 一智 

財政･福祉ﾈｯﾄ ◎鈴木 利信・木谷 勝郎    

日本共産党 ◎小松美紀江・大塚 好子 

市民クラブ ・松本 均  

 

【【【【たかおたかおたかおたかお治久治久治久治久ののののホームページホームページホームページホームページ／／／／blogblogblogblogをををを開設開設開設開設しましたしましたしましたしました】】】】 

  ホームページやブログを通じても、活動のご報告を行っていきます。 

  是非、一度ご覧になって下さい。 

ＨＰＨＰＨＰＨＰアドレスアドレスアドレスアドレス            http://www.ktshttp://www.ktshttp://www.ktshttp://www.kts----kanekagr.co.jp/takao/kanekagr.co.jp/takao/kanekagr.co.jp/takao/kanekagr.co.jp/takao/ 

blogblogblogblogアドレスアドレスアドレスアドレス            http://blog.goo.ne.jp/takao2233http://blog.goo.ne.jp/takao2233http://blog.goo.ne.jp/takao2233http://blog.goo.ne.jp/takao2233//// 


